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1. ಸ��ದ ���ಗ�	 T ಎಂ� ಮ��  ತ��  ���ಗ�	 F ಎಂ� ಬ���. 

1a. ಎರಡು ಪ�ಣ� ಸಂ*ೆ�ಗಳ ,ತ�ವ- .ಾ/ಾಗಲು ಒಂದು ಪ�ಣ� ಸಂ*ೆ�1ೕ ಆ2ರುತ�3ೆ. 

      1b. .ಾವ-3ೇ ಎರಡು a ಮತು� b ಪ� ಾ�ಂಕಗ4ಾ2ದ5��, a+b ಒಂದು 

ಪ� ಾ�ಂಕ/ಾಗುತ�3ೆ. 

1. ಸ6.ಾದ ಉತ�ರ ಆ17 8ಾ9. 

2a. ಪ� ಾ�ಂಕಗಳ#,  

a) ಸಂಕಲನದ�� ಆವೃತ/ಾಗುತ�/ೆ 

b) ಸಂಕಲನದ�� ಆವೃತ/ಾಗುವ-:ಲ� 

2b. ಪ� ಾ�ಂಕಗಳ ಸಂಕಲನವ- … 

a) ಪ6ವತ��ೕಯ 

b) ಪ6ವತ��ೕಯವಲ� 

3. ;ಟ= ಸ>ಳಗಳನು? ತುಂ;@ 

3a. ಪ� ಾ�ಂಕಗಳ# ಅಥ/ಾ ಪ�ಣ� ಸಂ*ೆ�ಗಳ# ವ�ವಕಲನದ�� _________________ ಗುಣ 

Dೊಂ:ರುವ-:ಲ�. 

1. 3b. FೊGೆ? ,ತ�ವನು? �ೕಡುವ ಒಂದು Hೋ9 ಪ� ಾ�ಂಕಗಳ#, _________________. 

4. ಸ6.ಾ2 Dೊಂ:@ 


ಾಲಂ 1 
ಾಲಂ 2  ಇ�� ಉತ�6@ 

a) -53 + 0 1) 0 a)  

b) 17 + (-17) 2) -6 b)  

c) 13 + [(-12) + (-7)] 3) -13 c)  

d)  (-4) + [ 15 + (-3)] 4)  -53 d)  

e) (-5) + (-8)  5) 8 e)  
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5. ವ�Jಾ�ಸ 8 ಆಗುವಂJೆ ಒಂದು HೊJೆ ಋಣ ಪ� ಾ�ಂಕವನು? ಬMೆN6. 

 

 

 

 

6. ,ತ�ವ- -7 ಆ2ರುವಂJೆ ಒಂದು HೊJೆ ಪ� ಾ�ಂಕವನು? ಬMೆN6. 

 

 

 

 

7. -5, -3, -2 ಪ� ಾ�ಂಕಗಳನು? ಬಳ@ ಸಹವತ��ೕಯ ಗುಣವನು? ಬMೆN6. 

 

 

 

 

8. 5 – (-3) ಮತು� (-3) -5 ಒಂ3ೆ1ೕ? ಸಮಥ�Gೆ �ೕ9. 
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9. ಒಂದು ರಸಪOPೆ? Qಾಯ�ಕOಮದ�� ಅನುಕOಮ/ಾ2 ಮೂರು ಸುತು�ಗಳ�� A ತಂಡವ- -40, 10 , 0 ಅಂಕಗಳನು? 

ಮತು�  B ತಂಡವ- 10, 0, -40 ಅಂಕಗಳನು? ಗR@ದವ-. .ಾವ ತಂಡವ- DೆಚುT ಅಂಕಗಳನು? ಗR@ತು? 

 

 

 

 

 

 

 

10.  ವ�Jಾ�ಸವ- ಮುಂ3ೆ �ೕ9ರುವ ಉತ�ರವನು? QೊಡುವಂJೆ ಒಂದು HೊJೆ ಪ� ಾ�ಂಕವನು? ಬMೆN6, 

a) ಆ ಎರಡು ಪ� ಾ�ಂಕಗRಗೂ Vಕ73ಾದ ಒಂದು ಪ� ಾ�ಂಕ. 

b) ಆ ಎರಡು ಪ� ಾ�ಂಕಗಳ�� ಒಂದು ಪ� ಾ�ಂಕW7ಂತ Vಕ73ಾದ ಪ� ಾ�ಂಕ. 

c) ಆ ಎರಡು ಪ� ಾ�ಂಕಗRಗೂ 3ೊಡX3ಾದ ಒಂದು ಪ� ಾ�ಂಕ. 

 

 

 


